

## Hodnocení oponenta bakalářské práce

Autor práce	Mgr. Michal Bayer
Název práce	Krizová komunikace ve veřejné správě
Obor/forma studia	MK KS
Akademický rok	2013/2014
Autor posudku	Mgr. Ondřej Šuch

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	d
2 Nastavení cílů a metod práce	30	c
3 Úroveň teoretické části práce	50	c
4 Úroveň analytické části práce	50	
5 Úroveň projektové části práce	50	e
6 Splnění cíle práce	60	d
7 Struktura a logika textu	40	c
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	c
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	a
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	b
<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>2,24</b>	<b>D</b>

### Na práci lze ocenit (silné stránky):

*Předložená práce nevykazuje významné odchylky od spisovné češtiny. Závěrečná doporučení jsou odborně na výši a svědčí o hlubokém autorově vhledu do problematiky i praxe.*

### Výhrady, připomínky a náměty k práci (slabé stránky):

*Největším nedostatkem práce je zpracování její praktické části. Autor, využívaje interního přístupu ke třem významným zdrojům informací, tyto pouze seřadil a velmi krátce komentoval. Vzhledem k nedoloženým pramenům (např. závěrečné zprávy z ústního i písemného výzkumu a částečně i externě zadávaná mediální analýza) pak nelze téměř celou praktickou část práce považovat za odpovědně zpracovanou.*

*Především syntetický potenciál tří exkluzivních zdrojů zůstal bohužel zcela nevyužit a cíl práce ani nemohl být naplněn. Prezentovaný závěr a doporučení tak jsou obhajitelné pouze jako osobní (byť odborně fundované a praxí zjevně podložené, viz výše) mínění autora, které není výsledkem práce se zdroji a nelze jej tedy považovat za výsledek BP.*

### Otázky k obhajobě:

Do jaké míry může komunikátor MMO (oddělení vnějších vztahů, mluvčí) ovlivňovat mediální aktivity? Jinými slovy, jste s to se Vašimi doporučeními řídit?

Lze podle Vašeho názoru mediálně zvítězit ve sporu, kde objektivní pravdu má ten mediálně výrazně méně oblíbený subjekt? Za jakých podmínek?

Znáte „nepřítele“ osobně? Využil jste/využijete toho, že Ilona Rozehnalová stála před pěti lety na stejném místě před stejnou komisí jako teď Vy? (Vážně: lze s mediální protistranou mimo konflikt udržovat korektní vztahy?)

Ve Zlíně dne 12. 5. 2014

Podpis:



Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01